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Ünnepség keretében vette át

9 6  csepeli élmunkás új lakását
Vasárnap bensőséges ünnepség 

keretében adták át lakóinak a most 
elkészült 96 csepeli élmunkás- 
Iakást.

Az ünnepségen, amelyet a XXI. 
keiül éti (csepeli) elöljáróságon tar- 
tottak, megjelent Drahos Lajos, az 
országgyűlés elnöke is. Az új laká­
sokat

a Vasbeton Gyárépítés! NV
készítette el a kitűzött határidő 

előtt két hónappal.
Sticzay Rezső elöljáró ismertette 

azokat az eredményeket, amelyeket 
Csepel a hároméves tervben elért. 
Ezeket az eredményeket elsősor­

ban a Magyar • Dolgozók Pártjánál* 
és bölcs vezetőjének, Rákósi Má­
tyásnak 'köszönhetjük — mondotta. 
■Végül a B u d a p e stte l v á ló  eg y e sü lő »  
jelentőségéről és azokról a távla­
tokról beszélt, amelyeket az ötéves 
terv nyit a dolgozók számára* 

Kalamár József, az MDP kerületi 
pártbizottságának képviselője, fel­
szólalása után Knechtl Nándor és 
Harangozó Jánosné mondottak ko* 
szünetet és ígéretet tettek, hogy

jó munkával, társaiknak to­
vábbra is példát mutatva

hálálják meg az új lakást.

Van és még sincs 
mosékonyha 

az új csepeli házakban
A csepe/i Béke-téri új házakba már 

beköltözött a lakók nagyrésze. A 7., 
8. és 9. számú házakban viszont még 
sem a mosókonyha, sem a szárító nem 
működik. Körülbelül hatvan család há­
rom hónap óta nem csinálhatott nagy­
mosást, az asszonyok kénytelenek a 
fehérnemű egyrészét a konyhában, 
vagy a fürdőszobában kimosni és 
ugyanott szárítani. Természetesen 
ágynemű mosása, különösen ott, ahol 
nagyobb a család, ilyen körülmények 
között lehetetlen. Mulasztás az Épület- 
karbantartó NV részéről, hogy a lép­
csőházban még mindig nincs villany­
körte, — este sötétben botorkálnak a 
lakók a lépcsőkön. Joggal kérdezhetik 
a lakók: ha van ínosókonyím miért 
nincs?! , ^r, I
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Száz-száz lakás építését fejezik be  
rövidesen Kispesten és  Csepelen
A fővárosban jelenleg 500 romoslakás helyreállítása folyik. Erre a 

celra_ 25 millió forintot irányoztak elő. A lakások nagyobbrészt kéí-hJrőítj-. 
szooasak. A helyreállítási munkálatok indlett új lakások építése folyik, a 
teli időszak ellenére is Angyalföldön, Kőbányán. Újpesten, Kispesten/ Cse- 
peien. Az ufpbbi két helyen száz-száz lakás építése rövidesén befejeződik


